

现代快报+

2023.6.22
星期四 今日共8版

农历癸卯年五月初五
第8563期 总第9529期
24小时读者热线 96060

讲真话 办实事 树正气
ZAKER南京
最懂南京 最懂你



新能源汽车购置税减免再延四年

2024年和2025年继续免征,2026年和2027年减半征收

目前召开的国务院常务会议提出,要延续和优化新能源汽车车辆购置税减免政策。财政部副部长许宏才21日在国务院政策例行吹风会上介绍,新能源汽车车辆购置税减免政策将延长至2027年年底,减免力度分年度逐步退坡。初步估算,实行延长政策,2024年至2027年减免车辆购置税规模总额将达到5200亿元。

近年来,一系列支持新能源汽车产业发展的财税政策出台。据许宏才介绍,经国务院批准,自2014年9月1日起,对购置新能源汽车免征车辆购置税,2017年、2020年、2022年先后三次延续该政策。截至2022年底,上述政策累计免税规模超过2000亿元,预计2023年免税规模将超过1150亿元。此外,国家还对新能源汽车免征车船税,对纯电动汽车不征消费税,相关财税政策有力支持了新能源汽车产业高质量发展。

为进一步巩固和扩大新能源汽

车产业发展优势,按照国务院常

务会议要求,财政部、国家税务总局、工业和信息化部日前联合发布公告称,对购置日期在2024年1月1日至

2025年12月31日期间的新能源汽车免征车辆购置税,其中,每辆新能源乘用车免税额不超过3万元;对购置日期在2026年1月1日至2027年12月31日期间的新能源汽车减半征收车辆购置税,其中,每辆新能源乘用车减税额不超过1.5万元。

“简单来说,就是2024年和2025年,将继续免征新能源汽车车辆购

置税;2026年和2027年,将减半征收。自2014年来,我国已经三次延续实施该政策,此次又延长了四年实施时间,保持了政策的连续性稳定性,有助于稳定市场预期,优化市场环境,进一步挖掘消费潜力,巩固和扩大新能源汽车产业优势。”中

国财政科学研究院研究员许文说。

据新华社

端午,你吃多少“红”

A3

南京“五红”

烤鸭
苋菜
鸭蛋
龙虾
黄鳝

扬州“十二红”

红烧老鹅
红烧仔鸡
红烧黄鱼
盐水虾
黄鳝烧肉
咸鸭蛋
糖醋洋花萝卜
西红柿炒蛋
炒苋菜
炒地三鲜
拌凉粉
西瓜



扫码看视频

扬州“十二红” 现代快报+记者 顾潇 摄

今明两天,洗晒出行都适宜

快报讯(记者 徐红艳)6月21日,江苏省气象台发布高温报告,端午假期头一天,沿淮和淮北地区最高温就达37℃,外出走亲访友、游玩,都要做好防暑降温工作。洗晒也要抓紧,23夜里起随着“梅姑娘”复工,沿江和苏南地区迎来一次明显降水过程,局部达暴雨,返程路上要做好防范。

端午假期前两天,22-23日全省多云为主,高温天气主要分布在沿淮和淮北地区,最高将达37℃,省内其他地区也在30~34℃。具体来看,22日全省晴到多云。最高温度:沿淮和淮北地区36~37℃,苏南地区32℃左右,其他地区30~34℃。最低温度:全省22℃左右。全省偏南风3~4级。

预计23日夜起到24日,沿江和苏南地区有一次降水过程,其中苏南地区雨量中到大,局部可达暴雨,出行的朋友注意交通安全。

省偏西风3~4级;23日全省多云到晴。最高温度:淮北地区36~37℃,苏南地区30℃左右,其他地区32~33℃;最低温度:全省22℃左右。

——南京三日天气——
今天 多云有时阴 偏北风转东南风,风力3级左右 24~33℃
明天 多云到阴,夜里南部地区阴有阵雨或雷雨,局部雨量大 东南风4到5级阵风6级 23~31℃
后天 阴有阵雨或雷雨,雨量中雨到大雨,局部暴雨 东南风4到5级阵风6级 21~25℃

无锡荣巷:
端午粽子
“文化味”更浓

A7

这个假期南京又成
旅游热门目的地

A2

粽子里
吃出八大菜系

A3

为啥近年来
非典型梅雨变多了

A7

江苏主副食品
价格总体稳定

A2



惊艳亮相

江苏原创舞剧《红楼
梦》登上“荷花奖”终评舞台

A6